



交通银行河南省分行“绿色生活社区行”火热来袭 将惠民服务带到老百姓身边



想在家门口买到适合自己的理财产品?想以超划算价格买到放心油?这些美好愿望在交通银行河南省分行就可以实现。为搭建一个从金融产品到生活服务的全新社区居民服务平台,自11月以来,交通银行河南省分行携手中粮集团旗下中国食品公司在郑州市鑫苑名家、天下城、普罗旺世、铁道家园、帝湖花园等10家社区,开展了多场别开生面的“绿色生活社区行”活动。现场,交通银行为居民们提供交行购油补贴价、理财产品预约、幸运抽奖、贵金属优惠买赠、假日赠险等多重专享优惠,受到社区居民的广泛好评。

郑州晚报记者 倪子
通讯员 王宇

银行业务社区办,便捷享安心

一提到银行,大多读者想到的可能是朝九晚五的工作时间和办理业务的长长等候队伍。现在,交通银行金融服务进社区了!活动现场,交通银行现代化的金融服务将部分银行业务带到了社区居民之中:现场开卡,现场签约网上银行、手机银行、代缴水电费、签约薪金理财、

信用卡关联还款,基金定投,风险测评……这些都已变成了现实,社区居民还可以现场预约预期年化收益率5.1%~5.6%的社区专属理财产品,预约后网银即可购买。交通银行将现代化金融送进千家万户,让社区居民真切体验到交通银行金融业务的便捷安心。

为居民送去实实在在的优惠

“元旦小长假打算带家人去旅游,正发愁要不要买意外险呢。多亏交通银行河南省分行为我们免费送来了交银康联假日关爱意外险。”市民李先生说道。

活动现场,交通银行控股中外合资保险机构交银康联人寿保险有限公司还为社区居民准备了元旦3天加春节7天的假日关爱意外险。此外,社区行活动中还推出了黄金产品的特惠价,现场购买还额外赠送鸿运连连红玛瑙银珠手串一串。

举办这些活动,不仅让金融知识进万家,还有利于交行普惠型金融服务的落地实施。据了解,交通银行河南省分行自今年5月以来,持续开展“财富管理进万家”活动,让绿城百姓在家门口就可以办理部分金融业务。

2015年交通银行将继续为社区居民送去全方位服务。“远亲不如金邻”,交通银行以“您的财富管理”为己任,为您的生活保驾护航。

享受特惠价购“放心油”

来自鑫苑名家社区的刘阿姨说:“油的品种众多,质量参差不齐,真不好挑选。现在好了,交行把‘放心油’都送家门口了。”众所周知,当下“食品安全”问题日益严重,时刻困扰着大家。交通银行此次联合中粮集团走进社区,在为大家带来金融服务的同时,也将“福临门”系列放心油送进咱老百姓的家门口。据悉,中粮集团

绿色食品专供北京 APEC 会议,是国家相关部门认可的安全食品。交通银行此举是为广大社区居民带来便捷金融服务的同时为咱居民的健康生活保驾护航,让咱百姓也吃得放心。

不但东西好,价格也实惠。在活动现场,“福临门”系列油品,交通银行补贴价最优惠可达正常零售价半价销售,好评如潮。

注重客户价值,完善客户体验 国泰君安为投资者提供良好回报



国泰君安证券河南分公司资深投资顾问:刘献军(前排中间)、曹雪峰(前排左一)、邢子昂(后排右二)、苏微(后排右三)

业精于勤,荒于嬉;行成于思,毁于随。作为河南省规模最大、经营范围最宽、机构分布最广的证券公司之一,国泰君安河南分公司投资研究团队致力于专注、钻研、探索、创新,注重价值挖掘、完善客户体验,为投资者提供专业服务。 郑州晚报记者 倪子 韩孟飞

投研团队成员各有千秋

刘献军、曹雪峰、邢子昂、苏微是国泰君安证券河南分公司资深投资顾问,也是国泰君安证券河南投资研究团队成员,为投资者提供专业化的服务。

其中,刘献军是国泰君安证券河南分公司首席分析师、机构销售专员(服务超高净值客户)、河南经济广播财富调频特约评论员、2010年中原十佳投资顾问、《中证资讯》《多空聚富》投研策略负责人,从业6年,具有丰富的财富管理工作经验,擅长把握A股市场轮动节奏及个股短线买卖点,同时能够为投资者提供客观、合理的理财产品配置建议。

曹雪峰,国泰君安河南分公司金牌投资顾问,13年投资经验,10年证券从业经验,2013年中原地区十佳投资顾问,河南民生频道《今日证券》特约评论员,河南经济广播《今日收盘》评论嘉宾,《多空聚富》《趋势赢家》投研策略负责人。在多年的实战中,注重价值挖掘和长期投资理念,逐步形成

了一套自己的分析方法,总结出《买入卖出股票三部曲》《中线波段量化交易方法》《反向投资-普通投资者通往投资成功的捷径》,倡导谨慎、兴趣而为的证券投资观。

邢子昂,国泰君安河南分公司投研团队《短线宝》投研策略负责人,河南主流媒体《大河报》股票池撰稿人、上海证券交易所和深圳交易所特约通讯员;《短线宝》投研策略自2013年8月推出以来,至2014年9月1日收盘,累计绝对收益率高达72.03%,广受分公司客户好评,善于主题挖掘、概念研究和宏观政策分析。

苏微,国泰君安证券河南分公司行业分析师、资深讲师、《中线宝》投研策略负责人。擅长把握市场政策预期及个股预期的变化,形成一套完善的选股及操作体系,擅长组合投资、精选个股;《中线宝》投研策略自2013年10月推出以来,至2014年9月1日收盘,累计绝对收益率高达35.16%。

五大产品体系收益喜人

现在股票适合长线持有还是短线操作?如何构建合理的多空交易组合?这些问题,不妨交给国泰君安证券投资研究策略服务产品。

国泰君安证券河南投资研究团队由分公司所属资深投资顾问组成,目前,该团队已经构建了权益类和债券类的全方位服务产品体系,其中权益类服务产品包括短线宝、中线宝、涨君宝、多空聚富、河洛财富五大系列,债券类则以“债接债利”策略服务为主。

其中,“短线宝”紧扣市场热点,辅以技术分析理论打造的短线交易组合,2013年8月至2014年12月,组合累计收益率117%;“中线

宝”分析个股基本面超预期因素,外加事件型催化剂构筑的中线交易组合,2013年10月至2014年12月,组合累计收益率45%;“涨君宝”坚持自上而下的基本面选股,结合市场比价关系,再辅以缠中说禅技术分析理论,三维结合向客户构建中线交易组合,2014年至今收益72%;“多空聚富”则以行业、个股基本面分析跟踪之后构建的多空交易组合,2012年11月至2014年2月底,组合累计收益率高达140%,2014年至今累计收益逾77%。此外,“河洛财富”是国泰君安洛阳投资顾问团队精心打造的中长线交易组合,2013年5月至2014年11月,组合累计收益率30.55%。

